



В Оренбургской области проводится проверка по факту получения тяжелых травм двумя рабочими ПАО «Гайского ГОК»



Утром 19 марта 2018 года с подземного рудника ПАО «Гайский горно-обогатительный комбинат» в отделение реанимации ГБУЗ «Городская больница» города доставлены двое работников предприятия. Мужчины 27 и 38 лет получили множественные тяжелые травмы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в подземном руднике ПАО «Гайский ГОК» на горизонте 1150 м. произошло падение «установки для прохода восстающих» «Alimak».

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, рассматривается



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

несколько версий: недостаточный производственный контроль, не обеспечение безопасности работников при ведении работ, либо нарушение правил техники безопасности. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления тяжести вреда здоровью пострадавшим. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Марта 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1211103/folder/1048783>